

**Загальний перспективний план підвищення кваліфікації педагогічних  
Паликорівського навчально-виховного комплексу  
“загальноосвітня школа І-ІІ ступенів — дошкільний навчальний заклад” у 2021 році**

№ з/п	ПІБ педагогічних працівників	Форма навчання	Суб'єкт підвищення кваліфікації	Вид навчання	Тема	Обсяг (тривалість)	Строки (графік)	Вартість (або при про самофінансу чи безоплатні)
1	<b>Беднарчук Галина Петрівна</b>	дистанційна	ЛОППО	За програмою підвищення кваліфікації	Культура мовлення сучасного педагога	8 годин	Лютий — грудень 2021 р.	безоплатні
2	<b>Биць Марія Степанівна</b>	дистанційна	ЛОППО	За програмою підвищення кваліфікації	Навчання та виховання дітей з особливими освітніми потребами в умовах інклюзивної освіти	8 годин	Січень — червень 2021 р.	безоплатні
3	<b>Вовк Євгенія Василівна</b>	дистанційна	ЛОППО	За програмою підвищення кваліфікації	Навчання та виховання дітей з особливими освітніми потребами в умовах інклюзивної освіти	8 годин	Вересень — грудень 2021 р.	безоплатні
4	<b>Гайдамаха Альона Миколаївна</b>	дистанційна	ЛОППО	За програмою підвищення кваліфікації	Психологія стресу. Профілактика емоційного та професійного вигорання педагога	8 годин	Лютий — грудень 2021 р.	безоплатні
5	<b>Дубина Любов Василівна</b>	дистанційна	ЛОППО	За програмою підвищення кваліфікації	Практика гуманно-особистісного виховання в сучасній школі	8 годин	Лютий-грудень 2021 р.	безоплатні

6	<b>Івасюта Андрій Михайлович</b>	дистанційна	ЛОППО	За програмою підвищення кваліфікації	Академічна добросесність	8 годин	Лютий-грудень 2021 р.	безоплатні
7	<b>Івасюта Ольга Михайлівна</b>	дистанційна	ЛОППО	За програмою підвищення кваліфікації	Навчання та виховання дітей з особливими освітніми потребами в умовах інклюзивної освіти	8 годин	Січень — червень 2021 р.	безоплатні
8	<b>Куб'яковська Галина Володимирівна</b>	дистанційна	ЛОППО	За програмою підвищення кваліфікації	Навчання та виховання дітей з особливими освітніми потребами в умовах інклюзивної освіти	8 годин	Лютий-грудень 2021 р.	безоплатні
9	<b>Кухар Василь Петрович</b>	дистанційна	ЛОППО	За програмою підвищення кваліфікації	Розвиток громадянських компетентностей учнів	8 годин	Лютий-грудень 2021 р.	безоплатні
10	<b>Кухар Олег Васильович</b>	дистанційна	ЛОППО	За програмою підвищення кваліфікації	Мистецтво педагогічного спілкування: виклики сьогодення	8 годин	Лютий-грудень 2021 р.	безоплатні
11	<b>Кухар Стефанія Станіславівна</b>	дистанційна	ЛОППО	За програмою підвищення кваліфікації	Як стати компетентним мовцем: п'ять кроків до мети	8 годин	Лютий-грудень 2021 р.	безоплатні
12	<b>Максимець Галина Михайлівна</b>	дистанційна	ЛОППО	За програмою підвищення кваліфікації	Навчання та виховання дітей з особливими освітніми потребами в умовах інклюзивної освіти	8 годин	Вересень — грудень 2021 р.	безоплатні

13	<b>Март Ольга Володимирівна</b>	дистанційна	ЛОППО	За програмою підвищення кваліфікації	Навчання та виховання дітей з особливими освітніми потребами в умовах інклюзивної освіти	8 годин	Лютий-грудень 2021 р.	безоплатні
14	<b>Марчук Володимир Антонович</b>	дистанційна	ЛОППО	За програмою підвищення кваліфікації	Конфлікти у професійній діяльності педагога та конструктивні шляхи їх розв'язання	8 годин	Лютий-грудень 2021 р.	безоплатні
15	<b>Мучкіна Наталія Олександрівна</b>	дистанційна	ЛОППО	За програмою підвищення кваліфікації	Віртуальні класи для організації змішаного та дистанційного навчання	8 годин	Лютий-грудень 2021 р.	безоплатні
16	<b>Олендер Ольга Йосипівна</b>	дистанційна	ЛОППО	За програмою підвищення кваліфікації	Навчання та виховання дітей з особливими освітніми потребами в умовах інклюзивної освіти	8 годин	Січень — червень 2021 р.	безоплатні
17	<b>Підгайна Галина Михайлівна</b>	дистанційна	ЛОППО	За програмою підвищення кваліфікації	«ClassLearningBook – інструментарій шкільних уроків фізики та астрономії»	8 годин	Лютий-грудень 2021 р.	безоплатні
18	<b>Поврозник Зоряна Зеновіївна</b>	дистанційна	ЛОППО	За програмою підвищення кваліфікації	Навчання та виховання дітей з особливими освітніми потребами в умовах інклюзивної освіти	8 годин	Вересень — грудень 2021 р.	безоплатні
19	<b>Сторія Марія Теодозіївна</b>	дистанційна	ЛОППО	За програмою підвищення кваліфікації	Навчання та виховання дітей з особливими	8 годин	Вересень — грудень 2021 р.	безоплатні

					освітніми потребами в умовах інклюзивної освіти			
20	<b>Фігун Тетяна Іванівна</b>	дистанційна	ЛОППО	За програмою підвищення кваліфікації	30 Наскрізний розвиток громадянських та соціальних компетентностей через інтерактивні методи	8 годин	Лютий-грудень 2021 р.	безоплатні
21	<b>Цимбалістів Галина Олексіївна</b>	дистанційна	ЛОППО	За програмою підвищення кваліфікації	Атестація педагогічних працівників: виклики сьогодення та перспективи змін. Сертифікація	8 годин	Лютий-грудень 2021 р.	безоплатні
22	<b>Яремчук Оксана Михайлівна</b>	дистанційна	ЛОППО	За програмою підвищення кваліфікації	Педагогічний коучинг як ефективний інструмент виховання і розвитку особистості	8 годин	Лютий-грудень 2021 р.	безоплатні
23	<b>Ясній Максим Володимирович</b>	дистанційна	ЛОППО	За програмою підвищення кваліфікації	Навчання та виховання дітей з особливими освітніми потребами в умовах інклюзивної освіти	8 годин	Січень — червень 2021 р.	безоплатні